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Сарајево, 25. 08. 2015.   

                                          

 

 

 

ПРЕДМЕТ: Информација о одржаном 2. годишњем састанку комисија за 

                       одбрану и безбједност земаља Југоисточне Европе, Београд 29. 06 - 

01. 07. 2015. године 
 

 

У организацији Одбора за одбрану и унутрашње послове Народне скупштине 

Републике Србије, Регионалног центра за безбједносну сарадњу RACVIAC  и 

Женевског центра за контролу оружаних снага (DCAF), у Београду је од 29. 06. до 01. 

07. 2015. године одржана 2. регионална конференција парламентарних комисија за 

одбрану и безбједност земаља Југоисточне Европе, на којој су размијењена искуства и 

позитивне праксе о ангажовању парламентарних одбора у ванредним ситуацијама, са 

посебним освртом на катастрофалне поплаве у региону Југоисточне Европе током 

2014. године.  

 

У име  Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ,  на 2. конференцији 

учествовали су:  предсједавајући Сифет Поџић, члан  Комисије Марио Караматић и 

секретар Љиљана Милићевић. 

У име домаћина, 2. конференцију је отворила  Марија Обрадовић, предсједница 

Одбора за одбрану и унутрашње послове Народне скупштине Републике Србије.  

 

У свом обраћању учесницима конференције, предсједавајући Заједничке комисије за 

одбрану и безбједност Сифет Поџић презентовао је позитивне праксе и непосредно 

ангажовање Заједничке комисије у надзору сектора одбране и безбједности, посебно у 

дијелу који се односи на помоћ институција БиХ цивилном становништву током 

ванредних ситуација и елементарних непогода. 

 

Осим представника парламентарних тијела, који су подсјетили на постојећи правни 

оквир и споразуме који дефинишу међусобну сарадњу у региону Југоисточне Европе, 

учесницима конференције обратили су се и представници сектора цивилне заштите 

земаља региона и експерти који се баве питањима вода и поплава, посебно у сливовима 

ријека Саве и Дунава. 



 

 

 

 

У раду овог скупа учествовале су парламентарне делегације и експерти из Словеније, 

Хрватске, Србије, Македоније, Црне Горе, Албаније, Аустрије, Румуније, Турске и 

Босне и Херцеговине.  

 

     ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ КОМИСИЈЕ 

                                                                                                            Сифет Поџић  
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